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                         Sâmbătă 15 august 2009, începând cu ora 21.15, pe Stadionul Municipal din 
Piatra Neamţ, se va desfăşura meciul de fotbal dintre echipa locală F.C. Ceahlăul Piatra 
Neamţ şi F.C. Dinamo Bucureşti, meci contând pentru etapa a III - a din ediţia de  
Campionat 2009/2010 – Liga I – a, eveniment sportiv la care vor participa peste 10000 de 
suporteri.   
                          În urma întrunirilor care s-au desfăşurat pe parcursul săptămânii 

premergătoare meciului au fost stabilite o serie de măsuri pentru a preîntâmpina eventualele 
probleme, măsurile de ordine şi siguranţă publică fiind deosebit de stricte: 

                     - accesul în stadion se va face începând cu ora 19.00, controlul 
făcându-se de către firma de paza, aceştia fiind sprijiniţi de către jandarmi. Este interzis 
accesul, în incinta stadionului cu obiecte contondente (inclusiv suport pentru steag din alt 
material decât plastic), petarde, fumigene, artificii (atât de producţie autorizată, cât şi 
artizanală), substanţe iritant lacrimogene, băuturi alcoolice, bannere cu conţinut obscen, 
incitator la violenţă, rasist sau xenofob, persoanelor turbulente şi a celor aflate sub influenţa 
alcoolului;  

                        Pentru a nu bloca căile de acces către/şi de la stadion rugăm spectatorii să 
vină folosind, în special, mijloacele de transport în comun. Sunt instalate în locuri uşor 
vizibile pictograme cu stadionul, astfel ca cei care vor veni la meci să-şi identifice mai uşor 
locul în incintă, pentru a putea folosi poarta de acces conform biletului. Reamintim 
suporterilor că le este interzis  să folosească, în scopul pătrunderii în incinta arenei sportive, 
documente de acces individualizate care nu le aparţin şi care, potrivit normelor stabilite de 
organizator, pot fi folosite doar de către titular; ( Amenda de 80 la 200 lei sau prestarea a 
50-100 ore activităţi în folosul comunităţii ,) dar şi să ocupe alte locuri decât cele prevăzute 
pe documentele de acces, urmat de refuzul eliberării acestora la avertismentul verbal al 
reprezentanţilor societăţii specializate de protecţie şi pază sau al forţelor de ordine; (Amenda 
de 80 la 200 lei sau prestarea a 50-100 ore activităţi în folosul comunităţii.)  Legea 4/2008, 
privind prevenirea şi combaterea violenţei cu ocazia competiţiilor şi a jocurilor sportive.  

       - măsurile de ordine şi siguranţă publică în incinta stadionului se vor asigura de 
către firma de pază, aceasta fiind sprijinită de către jandarmi. În apropierea porţilor de acces 
în stadion vor fi constituite rezerve de intervenţie care vor acţiona pentru sprijinirea 
efectivelor din dispozitivele aflate în dificultate; luarea măsurilor legale împotriva 
persoanelor recalcitrante şi violente care prin acţiunea lor pun în pericol desfăşurarea în 
condiţii normale a meciului de fotbal, sau atentează prin acţiunile lor la integritatea altor 



spectatori, a jucătorilor şi arbitrilor; executarea trierii persanelor reţinute, care au săvârşit 
contravenţii sau infracţiuni; în cazuri extreme trecând la restabilirea ordinii publice care a 
fost tulburată grav, împreună cu celelalte forţe aflate în dispozitiv.  
                 - restabilirea ordinii publice în interiorul bazei sportive se execută de către 
efectivele de jandarmi, atunci când se constată că, în urma producerii unor acte de violenţă, 
este pusă în pericol viaţa sau integritatea corporală a spectatorilor, a sportivilor, a oficialilor, 
a personalului de ordine şi siguranţă sau a celorlalţi participanţi, pentru aceasta fiind dispuşi 
în apropierea stadionului, pentru a putea acţiona în timp util, aproximativ 130 jandarmi, din 
cadrul Inspectoratului de Jandarmi Judeţean Neamţ şi a Grupării de Jandarmi Mobile Bacău. 
                 - în cazul în care vor fi persoane care vor avea probleme medicale, să solicite de 

urgenţă sprijinul forţelor de ordine pentru a putea fi îndepărtate din zonă şi transportate la 
punctele de asigurare medicală pentru a putea fi ajutaţi.  
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